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EPFAZTHPIO 3 - ZHMEIQZEIZ

Zuyxwveuon Mvakwv ‘

H ouyxwveuon pmopet va uhomotnBel péow tng avilypadng Twv otolxeiwv SUo MVAKWVY oE Eval
Tpito mivaka o omoiog xwpd toug U0 MPWTOUG. ZUVENWC, O TPitog mivakag Ba meplhapBavel ta
oTolyela Tou MpwTou akoAouBoUpeva amo ta otolyelo Tou deltepou.

Code 1

(ouyxwveuon 1N TOEWVOLNMEVWV TILVAKWVY)

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main()

{

int arr1[10], arr2[10], arr3[20];
inti, n1, n2, m, index=0;
clrscr();
printf("\n Enter the number of elements in arrayl:");
scanf("%d", &n1);
printf("\n\n Enter the elements of the first array");
for(i=0;i<n1;i++)
{

printf("\n arrl[%d] = ", i);

scanf("%d", &arrl[i]);
}
printf("\n Enter the number of elements in array2 : ");
scanf("%d", &n2);
printf("\n\n Enter the elements of the second array");
for(i=0;i<n2;i++)

{
printf("\n arr2[%d] = ", i);
scanf("%d", &arr2[i]);

}

m =nl+n2;

for(i=0;i<n1;i++)

{
arr3[index] = arri[i];
index++;

}

for(i=0;i<n2;i++)

{
arr3[index] = arr2[i];
index++;

}

printf("\n\n The merged array is");
for(i=0;i<m;i++)



}

‘Otav ol MiVOKeG TPOg CUYXWVELON elval Taflvopnuévol TOTE Kal 0 TPITOG Tivakag MPEMEL va
glvat kat autog. OLAvoelg eivat 8U0: eite cuyXWVEVOUE OTIWG EXOULLE TIEL TILO TTAVW KOLL ETTELTA
ToflvopoUpE 1 KATA Tn ouyxwveuon Olatnpolue Ttoflvounuéva Tou Tpltou Tmivaka. ITtov

printf("\n arr[%d] = %d", i, arr3[i]);
getch();
return O;

akOAouBo kwbdika uAomoloUpe T SeUTepn AUon.

Code 2

(ouyxwveuon TAELVOUNUEVWV TUVAKWV)

#tinclude <stdio.h>
#include <conio.h>
int main()

{

int arr1[10], arr2[10], arr3[20];
inti, n1, n2, m, index=0;
int index_first =0, index_second = 0;
clrscr();
printf("\n Enter the number of elements in arrayl:");
scanf("%d", &n1);
printf("\n\n Enter the elements of the first array");
for(i=0;i<n1;i++)
{
printf("\n arrl[%d] = ", i);
scanf("%d", &arrl[i]);
}
printf("\n Enter the number of elements in array2 : ");
scanf("%d", &n2);
printf("\n\n Enter the elements of the second array");
for(i=0;i<n2;i++)

{
printf("\n arr2[%d] =", i);
scanf("%d", &arr2]i]);

}

m =nl+n2;

while(index_first < n1 && index_second < n2)

{

if(arrl[index_first]<arr2[index_second])

{
arr3[index] = arrl[index_first];
index_first++;

}

else

{
arr3[index] = arr2[index_second];
index_second++;

}

index++;

}

// if elements of the first array are over and the second array has some elements



if(index_first == n1)

{
while(index_second<n2)
{
arr3[index] = arr2[index_second];
index_second++;
index++;
}
}

// if elements of the second array are over and the first array has some elements
else if(index_second == n2)

{
while(index_first<nl)
{
arr3[index] = arrl[index_first];
index_first++;
index++;
}
}

printf("\n\n The merged array is");
for(i=0;i<m;i++)

printf("\n arr[%d] = %d", i, arr3[i]);
getch();
return O;

}

‘ Tagwvopnon MNwakwv

Tafwopnon eilvat n avadldtatn Twv otolelwv €vog mivaka £T0L wWOoTe Ta oTolela va
tonoBetnBolv ot avfouca/dBivouca oelpd. tn PBiBAoypadia €xouv mpotabei apketol
oAyoplOpoL tagvopnonc. AkoAouBel n kwdikomoinon 6U0 amoé autoug.

Code 3

(ta§vopunon nivaka pe tov aAyopidpo selection sort)

#include <stdio.h>
int main()
{
int array[100], n, c, d, position, swap;
printf("Enter number of elements\n");
scanf("%d", &n);
printf("Enter %d integers\n", n);
for(c=0;c<n;c++)
scanf("%d", &array|[c]);
for(c=0;c<(n-1);c++)
{
position = c;
for(d=c+1;d<n;d++)
{
if ( array[position] > array[d] )
position = d;
}

if ( position I=c)



{
swap = array|c];
array[c] = array[position];
array[position] = swap;
}
1
printf("Sorted list in ascending order:\n");
for(c=0;c<n;c++)
printf("%d\n", array[c]);

return 0;

}

Code 4
(tagvopunon mivaka pe Tov aAyopLOpo insertion sort)

#include <stdio.h>

int main()
{
int n, array[1000], ¢, d, t;
printf("Enter number of elements\n");
scanf("%d", &n);
printf("Enter %d integers\n", n);
for (c=0; c<n; c++) {
scanf("%d", &array|[c]);
}
for(c=1;c<=n-1;c++){
d=c;
while ( d >0 && array[d] < array[d-1]) {
t =array[d];
array[d] =array[d-1];
array[d-1] = t;
d--;
}
}
printf("Sorted list in ascending order:\n");
for (c=0;c<=n-1; c++) {
printf("%d\n", array[c]);
}

return O;

}

‘ Avalitnon Itoleiwv

H avalitnon mepllappavel Tnv €Upeon N Un evdg otolxelou oe éva mivaka. AKOAouBel n
KwdLKomoinon tn¢ oelpLlakng Kat tng Suadikng avalitnong.

Code 5
(osipraki avalitnon — sequential search)

#include <stdio.h>
int main()

{



int array[100], search, c, n;

printf("Enter the number of elements in array\n");
scanf("%d",&n);

printf("Enter %d integer(s)\n", n);

for (c=0; c<n;c++)
scanf("%d", &array|[c]);

printf("Enter the number to search\n");
scanf("%d", &search);

for (c=0; c<n;c++)

{
if (array[c] == search) /* if required element found */
{
printf("%d is present at location %d.\n", search, c+1);
break;
!
!
if (c==n)

printf("%d is not present in array.\n", search);

return 0;

}

Code 6
(duadkn avalntnon - binary search, ebpappoletal og taflvounpévo nivaka)

#include <stdio.h>

int main()

{

int c, first, last, middle, n, search, array[100];

printf("Enter number of elements\n");
scanf("%d",&n);

printf("Enter %d integers\n", n);

for (c=0; c<n; c++)
scanf("%d",&array[c]);

printf("Enter value to find\n");
scanf("%d", &search);

first = 0;
last=n-1;
middle = (first+last)/2;

while (first <= last) {
if (array[middle] < search)



first = middle + 1;

else if (array[middle] == search) {
printf("%d found at location %d.\n", search, middle+1);
break;

}

else
last = middle - 1;

middle = (first + last)/2;

1
if (first > last)
printf("Not found! %d is not present in the list.\n", search);

return 0;

}

‘ Nivakeg MoAAaMAWV ALLOTACEWV

H 6NAwon twv S1o81doTatwy TVAKWY YIVETAL UE TOPOTMANOCLO TPOTO ONMWCG KAl HE TOUG
povodiaotatouc. H yevikn ouvtaén €xel wg ENC:
data_type array_name[row_size][column_size];

AkoAouBel éva mopadelypa evog SLodLaoTatou mivaka.

Rows
Col 0 Col 1 Col 2 Col 3 Col 4
Columns
Row 0 marks[0][0] marks[0][1] marks[0][2] marks[0][3] marks[0][4]
Row 1 marks[1][0] marks[1][1] marks[1][2] marks[1][3] marks[1][4]
Row 2 marks[2][0] marks[2][1] marks[2][2] marks[2][3] marks[2][4]

Ouolaotikd, €vag Stodldotatog mivakag eivat pa cuAloyrp MOAMAMAWY HovVoSLACTATWY
TUWVAKWV.

marks[0] - | marks[0] | marks[1] | marks[2] | marks[3] | marks[4] |
marks[1] - | marks[0] | marks[1] | marks[2] | marks[3] | marks[4] |
marks[2] - | marks[0] | marks[1] | marks[2] | marks[3] | marks[4] |

O 81euBuvoelg pvnung evog Slodldotatou mivaka kabopilovral pe Toug akoAouBoug TUMOUG:
Address(A[l][J)]) = Base_Address + w{M (J—1) + (I — 1)} (av €xel amoBOnkeutel WG MPOG TIG OTHAEC)
Address(A[l][J)]) = Base_Address + w{N (| — 1) + (J — 1)} (av €xeL amoBnkeutel wg MPOG TIG
VPOULHLEC)

To w eivat to péyebocg oe bytes mou kataAappavel To kaBe otolyelo.

Code 7
(8nuoupyei to Tpiywvo tou Pascal - https://en.wikipedia.org/wiki/Pascal%27s_triangle)

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main()

{



int arr[7][7]={0};

int row=2, col, i, j;

arr[0][0] = arr[1][0] = arr[1][1] = 1;
while(row <= 7)

{
arr[row][0] = 1;
for(col = 1; col <= row; col++)
arr[row][col] = arr[row—1][col-1] + arr[row—1][col];
row++;
}
for(i=0; i<7; i++)
{
printf("\n");
for(j=0; j<=i; j++)
printf("\t %d", arr[i][j1);
}
getch();
return O;
}
Code 8

(SraBalel T TwANosL S1adOpwV MWANTWV Kol UTTOAOYLIEL TIG CUVOALKEG TTWANROELG YLt KAOE
TWANTH KoLy KAOE avTIKeipevo)

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

int main()

{
int sales[5][3], i, j, total_sales=0;
//INPUT DATA
printf("\n ENTER THE DATA");

pl‘intf("\n *****************").
’

for(i=0; i<5; i++)

{
printf("\n Enter the sales of 3 items sold by salesman %d: ", i+1) ;
for(j=0; j<3; j++)
scanf("%d", &sales[i][j]);
}

// PRINT TOTAL SALES BY EACH SALESMAN
for(i=0; i<5; i++)

{
total_sales =0;
for(j=0; j<3; j++)
total_sales += sales[i][j];
printf("\n Total Sales By Salesman %d = %d", i+1, total_sales);
}

// TOTAL SALES OF EACH ITEM
for(i=0; i<3; i++) // for each item
{
total_sales=0;
for(j=0; j<5; j++) // for each salesman
total_sales += sales[j][i];



printf("\n Total sales of item %d = %d", i+1, total_sales);

}
getch();

return O;

Ou &wobldotatol mivokeg TOAAEG Popeg uloBetolvtol yla va TPOYHATONOLOOUV TNV
padnuatikr uhomoinon Stadopwyv UTTOAOYLOUWV (TT.X., TOAAATMAQCLACOC TILVOKWVY).

Code 9
(LeTatémon evog ivaka)

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

int main()

{
int i, j, mat[3][3], transposed_mat[3][3];
printf("\n Enter the elements of the matrix ");
for(i=0;i<3;i++)

{
for(j=0;j<3;j++)
{
scanf("%d", &mat[il[j]);
}
}

printf("\n The elements of the matrix are ");
for(i=0;i<3;i++)

{
printf("\n");
for(j=0;j<3;j++)
printf("\t %d", mat[i][j1);
}
for(i=0;i<3;i++)
{
for(j=0;j<3;j++)
transposed_mat[i][j] = mat[j][i];
}

printf("\n The elements of the transposed matrix are ");
for(i=0;i<3;i++)

{
printf("\n");
for(j=0;j<3;j++)
printf("\t %d",transposed_ mat[il[j]);
}
return O;
}
Code 10

(aBpolopa mvakwv)

#include <stdio.h>
#include <conio.h>



int main()

{

inti, j;

int rowsl, colsl, rows2, cols2, rows_sum, cols_sum;

int mat1[5][5], mat2[5][5], sum[5][5];

printf("\n Enter the number of rows in the first matrix : ");
scanf("%d",&rows1);

printf("\n Enter the number of columns in the first matrix : ");
scanf("%d",&cols1);

printf("\n Enter the number of rows in the second matrix : ");
scanf("%d",&rows2);

printf("\n Enter the number of columns in the second matrix : ");
scanf("%d",&cols2);

if(rowsl !=rows2 || colsl != cols2)

{
printf("\n Number of rows and columns of both matrices must be equal");
getch();
exit();

}

rows_sum = rowsl;

cols_sum = cols1;

printf("\n Enter the elements of the first matrix ");
for(i=0;i<rows1;i++)

{
for(j=0;j<cols1;j++)
{
scanf("%d",&mat1[il[j]);
}
}

printf("\n Enter the elements of the second matrix ");
for(i=0;i<rows2;i++)

{
for(j=0;j<cols2;j++)
{
scanf("%d",&mat2[il[j]);
}
}
for(i=0;i<rows_sum;i++)
{
for(j=0;j<cols_sum;j++)
sumli][j] = mat1[i][j] + mat2[il[j];
}

printf("\n The elements of the resultant matrix are ");
for(i=0;i<rows_sum;i++)

{
printf("\n");
for(j=0;j<cols_sum;j++)
printf("\t %d", sum[i][j1);
}
return O;



Code 11
(moAAAAQGLAGUOG TUVAKWV)

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

int main()

{
inti,j, k;
int rowsl, colsl, rows2, cols2, res_rows, res_cols;
int mat1[5][5], mat2[5][5], res[5][5];
printf("\n Enter the number of rows in the first matrix: ");
scanf("%d",&rows1);
printf("\n Enter the number of columns in the first matrix : ");
scanf("%d",&cols1);
printf("\n Enter the number of rows in the second matrix : ");
scanf("%d",&rows2);
printf("\n Enter the number of columns in the second matrix : ");
scanf("%d",&cols2);
if(colsl != rows2)

{
printf("\n The number of columns in the first matrix must be equal
to the number of rows in the second matrix");
getch();
exit();
}

res_rows = rowsl;

res_cols = cols2;

printf("\n Enter the elements of the first matrix ");
for(i=0;i<rows1;i++)

{
for(j=0;j<cols1;j++)
{
scanf("%d",&mat1[il[j]);
}
}

printf("\n Enter the elements of the second matrix ");
for(i=0;i<rows2;i++)

{
for(j=0;j<cols2;j++)
{
scanf("%d",&mat2[il[j]);
}
}
for(i=0;i<res_rows;i++)
{
for(j=0;j<res_cols;j++)
{
res[i][j]=0;
for(k=0; k<res_cols;k++)
res[i][j] += mat1[i][k] * mat2[k][j];
}
}

printf("\n The elements of the product matrix are ");



for(i=0;i<res_rows;i++)

{
printf("\n");
for(j=0;j<res_cols;j++)
printf("\t %d",res[i][j]);
}
return O;

Mo 1o mépaopa SLoSLAoTATWY TILVAKWY O CUVOPTAOELG UTIAPXOUV TPELG TPOTIOL:

- Mépaopa evog Povo otolyeiou
- Népaopa pLog ypappng
- Mépaopa 6Aou Tou Tivaka

MNapadelypa MEPACUATOG PLaG YPOUUAG:

Calling function Called function
main() void func(int arr[])
{
int arr[2][2] = ({1, 2, 3}, {4, 5, 6}); int i;
func(arr[1]); for(i=0;i<3;i+)
3 printf("&d", arr[i] * 10);
}
Code 12

(népaopa oAGkAnpov nivaka og ocuvaptnon)

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
void read_matrix(int mat[5][5], int);
void display_matrix(int mat[5][5], int);
int main()
{

int row;

int mat1[5][5];

printf("\n Enter the number of rows and columns of the matrix:");

scanf("%d", &row);
read_matrix(mat1, row);
display_matrix(mati, row);

getch();

return O;
}
void read_matrix(int mat[5][5], int r)
{

inti, j;

for(i=0; i<r; i++)

{

for(j=0; j<r; j++)
{
if(i==))
mat[i][j] = O;
else if(i>j)
mat[i][j] =-1;




else
mat[i][j] = 1;

}

void display_matrix(int mat[5][5], int r)
{
inti, j;
for(i=0; i<r; i++)
{
printf("\n");
for(j=0; j<r; j++)
printf("\t %d", mat[i][j]);

Code 13

(moAudidotatol mivakeg)

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

int main()

{
int array[2][2][2], i, j, k;
printf("\n Enter the elements of the matrix");
for(i=0;i<2;i++)

{ for(j=0;j<2;j++)
{ for(k=0;k<2;k++)
{ scanf("%d", &array[i][j][k]);
, }
}

printf("\n The matrixis: ");
for(i=0;i<2;i++)
{
printf("\n");
for(j=0;j<2;j++)
{
printf("\n");
for(k=0;k<2;k++)
printf("\t array[%d][%d][%d] = %d", i, j, k, array[i][jl[k]);

}
getch();

return O;



